

内部资料 注意保存

# 德州学院党史学习教育 工作简报

第 6 期

党史学习教育领导小组办公室

2021 年 4 月 3 日

## 党委理论学习中心组（扩大）集体学习暨党史 学习教育专题读书班开班

4月2日，学校党委理论学习中心组（扩大）集体学习暨理论学习中心组党史学习教育专题读书班开班式在厚德楼二楼会议室举行，专题学习习近平总书记在党史学习教育动员大会上的讲话和习近平《论中国共产党历史》，传达《德州学院理论学习中心组党史学习教育专题读书班工作方案》。党委书记车滨主持学习并讲话。校党委理论学习中心组成员，各党总支（党委）书记参加学习并进行研讨。

会上，大家一致认为，习近平总书记的重要讲话深刻阐述了开展党史学习教育的重大意义，深刻阐明了党史学习教育的重点和工作要求，对党史学习教育进行了全面动员和部署。讲话高屋

建瓴，视野宏大，思想深邃，为我们开展好党史学习教育指明了方向，提供了根本遵循。

车滨指出，举办专题读书班是推进党史学习教育高标准高质量开展的重要手段，是学校深入贯彻落实习近平总书记、党中央、省委关于开展党史学习教育部署要求的具体行动，也是发挥学校主要领导干部“关键少数”示范带动作用，扎实推进学校党史学习教育走深走心走实的重要举措。通过读书班集中学习，有利于党员干部凝心聚力，胸怀全局服务大局，有利于大家把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神和党中央决策部署上来，切实增强开展好党史学习教育的思想自觉、政治自觉和行动自觉。

车滨强调，要深入学习领会习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神，深入研读指定学习材料，进一步感悟习近平新时代中国特色社会主义思想伟力，在学懂弄通做实上不断取得新进步。要以强烈的责任感和使命感开展好党史学习教育，坚定不移用党的创新理论最新成果统一思想、统一意志、统一行动，始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。

车滨强调，各级理论中心组学习成员作为“关键少数”，要按照《读书班工作方案》要求，提高站位、端正态度、严肃纪律，在读原著、悟原理中坚定政治立场，用当代中国马克思主义武装头脑，不断提升政治判断力、政治领悟力、政治执行力。切实做到先学一步、学深一层，走在前列、做出表率。要着眼全面系统学、深入思考学、联系实际学，在往深里走、往心里走、往实里走上狠下功夫，在学党史、悟思想、办实事、开新局上持续用力。

要以党史学习教育为动力，发扬革命传统、传承红色基因，持续营造学的氛围、严的氛围、干的氛围，以更加务实的作风、更加管用的举措，努力完成各项工作任务，切实把学习成果转化为推动建设高水平应用型大学的具体行动，以学习教育扎实成效庆祝建党 100 周年。

专题读书班将利用《习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话》、习近平《论中国共产党历史》《毛泽东 邓小平 江泽民 胡锦涛关于中国共产党历史论述摘编》《习近平新时代中国特色社会主义思想学习问答》《中国共产党简史》等指定学习材料，全面系统学习党的百年奋斗史，专题学习新民主主义革命时期历史；专题学习社会主义革命和建设时期历史；专题学习改革开放新时期历史；专题学习党的十八大以来的历史。

---

报：省委第一巡回督导组

送：学校党史学习教育领导小组成员

---